

Fenséges fák



Nagyon divatosak a redély (spalier) fák



ALICJA CECOT FELVÉTELEI

▲ Saját gépparkjuk segítségével a legszűkebb helyet is megközelítik, a talajviszonyok nem befolyásolják a munkájukat



kínálati listáján, amelyben 2,5-2,6 méter átmérőjű, 5 ezer literes földlabdás fák sem ritkák. Steve sokat utazik, olasz, belga, francia és holland faiskolákban vásárol fákat, amelyeket azután a saját üzemében készre, illetve az eladásig nevel. (Fölhívta Steve figyelmét, hogy a magyarországi faiskolákban is érdemes lenne körülnéznie.)

A kiválasztásnál első és legfontosabb a minőség, mondja. Az ár sem közömbös persze, de csak másodsorban. Minden fa addig marad a faiskolában, amíg szükséges, mondja, van olyan is, amelyet hétszer átültetnek, mielőtt eladják.

Bármekkora fát „vállalnak”, egyetlen határ a mozgathatóság, az pedig Steve McCurdy üzemében igen tág. Üzletpolitikájának része a saját speciális géppark, szállító járművek és emelő-mozgató eszközök, gépek. Valamennyit körültekintően, a világon föllelhető teljes kínálat ismeretében válogatta össze az üzemből jelentkező különleges feladatok elvégzéséhez. Ezért aztán mindent megoldanak, mondja, ez is benne van az árakban. Majd hozzáteszi, hogy vevők legtöbbször az ár nem számít. Minden fát különböző, a vásárló igényének megfelelő szolgáltatásokkal értékesítenek. Tavaly több mint 1300 megrendelést teljesítettek.

Légmetszéssel

A külföldön megvásárolt fákat – bármilyen méretű is legyen – először hazaszállítják. Nagyobb termetű darab esetében már ez a tétel is jelen-

tős költség. A hertfordshire-i üzembe érkezett földlabdás fát az ún. Air-Pot-ba (légcserép) „ültetik”. Tekintve, hogy a légcserépnek nincs alja, az érkező földlabdát fóliaterítésre helyezik, hogy ne gyökeresedjen le. Az eredeténél nagyobb átmérőjű földlabdához alakított hengert kitűnő minőségű, 60-

Vevők
legtöbbször
az ár
nem számít.

70% ír vagy skót tőzeget tartalmazó földkeveréssel töltik meg. A fákat ettől kezdve csepegtető öntözéssel öntözik és folyamatos tápanyagleadású műtrágyával látják el. A hetenként egy alkalommal alaposan beöntözött fák hagyják kissé kiszáradni, mielőtt újra nedvesítenék, meséli Steve, majd hozzáteszi, hogy ez a művelet viszont nagy szakértelmet és figyelmet igényel.

Az üzemből egyébként automata öntözőrendszer működik, 12 féle program vezérli a különböző szakaszokra osztott területen lévő növények öntözését.

Az eladott fákról eltávolítják a lyukacsos műanyag hengert (a műanyagot 6-7 évig használhatják), majd a földlabdát a szállításhoz drótkosárba rögzítik. Mindehhez természetesen a saját, különleges feladatokra alkalmas gépeiket, eszközeiket, berendezéseiket használják. A többi a különleges méretű szállító eszközök és emelők dolga. Nem volt még olyan lehetetlennek tűnő helyszín, amit ne tudtak volna megközelíteni és beültetni, mondja büszkén a Majestic Trees fiatal tulajdonosa.

(www.majestictrees.co.uk)

Biza Klára